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ՖՍՏԶ ՎԱՐՉՈՒԹՅԱՆ ԿՈՂՄԻՑ 2011Թ ԸՆԹԱՑՔՈՒՄ

ԿԱՏԱՐՎԱԾ  ԱՇԽԱՏԱՆՔՆԵՐԻ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ
 
Հաշվետու տարվա ընթացքում վարչության աշխատակիցների կողմից ստուգվել են մարզի 114 համայնքների ավագանիների կողմից հաստատված տարեկան բյուջեների համապատասխանությունը ՀՀ օրենսդրությանը և մեթոդական օգնություն է ցուցաբերվել համայնքներին` տարեկան բյուջեների կազմման և տարվա ընթացքում ճշտման գործում:


ՀՀ Պետ, բյուջեով մարզին հատկացված գումարները եռամսյակային կտրվածքներով բաշխվել են ըստ իրականացվող ծրագրերի: Բոլոր տվյալները, այդ թվում մարզի կրթության համակարգի 123 կազմակերպությունների անհատական նախահաշիվները ժամանակին ընդունվել, ստուգվել և ներկայացվել են մարզպետի հաստատմանը:


Յուրաքանչյուր եռամսյակ մարզային ենթակայության ՊՈԱԿ-ներից ընդունվել, ամփոփվել և ֆինանսների նախարարություն են ներկայացվել բյուջետային պարտքերի, ծրագրային ցուցանիշների և դրամական հոսքերի վերաբերյալ հաշվետվությունները:


Պետական գնումների ծրագրերի իրականացման ժամանակացույցին համապատասխան կազմվել և ՀՀ կառավարությանն առընթեր <Գնումների գործակալություն>

 ՊՈԱԿ են ներկայացրել 2011թ. պետբյուջեով նախատեսված ապրանքների, ծառայությունների և աշխատանքների գնման հայտերը:

ՀՀ վարչապետի որոշմամբ սահմանված ժամկետներում կազմվել և ՀՀ ֆինանսների նախարարություն են ներկայացվել մարզպետարանի և նրա կողմից իրականացվող ծրագրերի 2012-2014 թթ. միջնաժամկետ ծախսային ծրագրերը և 2012թ. բյուջետային ֆինանսավորման հայտերը:


Ստուգվել,ամփոփվել և ՀՀ ֆինանսների նախարարություն են ներկայացվել կրթության ոլորտի ոչ առևտրային կազմակերպությունների հաշվետվություններն ու հաշվեկշիռները:
Յուրաքանչյուր ամիս, համաձայն կնքված պայմանագրերի և բյուջեի եռամսյա համամասնությունների, իրականացվել է մարզի ՊՈԱԿ- ների ֆինանսավորում:


Կազմվել, ՀՀ ֆինանսների նախարարություն են ներկայացվել մարզի համայնքների 2012թ. համահարթեցման դոտացիաների հաշվարկի հիմքում դրվող ելակետային տվյալները` իրենց հաշվարկներով և հիմնավորումներով:


ՀՀ տարածքային կառավարման նախարարություն են ներկայացվել մարզի համայնքների աշխատավարձերի պարտքերի, եկամուտների և ծախսերի մասին հաշվետվություններ:


Կազմակերպվել է մարզ գործուղված ուսուցիչների հաշվառումը և սահմանված կարգով յուրաքանչյուր ամիս կատարվել է նրանց կեցության ծախսերի ֆինանսավորումը:


Վարչության կողմից իրականացվել է <<վարձատրվող հասարակական աշխատանքներ  ծրագրով >> ՀՀ Արագածոտնի մարզպետարանին հատկացված միջոցների հաշվետվությունների ընդունումը և հայտ պահանջագրերի ներկայացումը:


Վարչության մասնագետները տարածքային կառավարման նախարարի կողմից հաստատված աշխատանքային ծրագրին համապատասխան ՀՀ Արագածոտնի մարզի համայնքներում անցկացրել են ֆինանսական ուսումնասիրություններ: Բացահայտված թերությունների և խախտումների վերաբերյալ կազմվել են ուսումնասիրության ակտեր և ներկայացվել մարզպետին:


Վարչության աշխատակիցները մասնակցել են ՀՀ ֆինանսների նախարարության կողմից հաստատված 2011 թ. ներքին աուդիտի գրաֆիկով սահմանված կրթական պետական ոչ առևտրային կազմակերպություններում իրականացված աուդիտորական աշխատաքներին, որոնց արդյունքները և եզրակացությունները ներկայացվել է մարզպետին և ՀՀ ֆինանսների նախարարությանը:

Ստուգվել են համայնքների կողմից ներկայացված տարեկան բյուջեների ճշտումների փոփոխությունների համապատասխանությունը գործող օրենքներին ու մեթոդաբանությանը:


Ընդունվել և ներկայացվել են հողի հարկի արտոնությունների հետ կապված հաշվետվությունները:


Ընդունվել, ամփոփվել և ներկայացվել են համայնքներից հողի հարկի, գույքահարկի գծով արխիվացված տվյալները:


Ընդունվել և ներկայացվել են համայնքների հողի հարկի և գույքահարկի գծով խոշոր պարտավորություններ ունեցողների վերաբերյալ տեղեկությունները:


Ներկայացվել են աշխատավարձի, սոց վճարների և ծախսային մյուս հոդվածների գծով համայնքների նախորդ տարիների պարտքային պարտավորությունների մարման վերաբերյալ տեղեկությունները:


Ներկայացվել են տեղեկություններ ՀՈԱԿ- ների, նույն թվում` մանկապարտեզների հաշիվներին մուտք եղած վարձավճարի վերաբերյալ տեղեկությունները:


Կատարվել են նաև մարզպետի, փոխմարզպետների, աշխատակազմի ղեկավարի կողմից տրված այլ հանձնարարականներ:

ՖՍՏԶ վարչության պետ                                                    Ն. ԳԱԼՍՏՅԱՆ

