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Տեղեկատվություն
ՀՀ մարզերի և այլ երկրների վարչատարածքային միավորների միջև
համագործակցության վերաբերյալ
	Թիվ
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	Տարեթիվ
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	ՀՀ-ում ԱՄՆ արտակարգ և լիոզոր դեսպան Ջոն Հեֆերնի այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզի Թալին քաղաք:
ՀՀ-ում ԱՄՆ արտակարգ և լիոզոր դեսպան Ջոն Հեֆերնի այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզի Թալին քաղաք:
ՀՕՖ-ի և Ամերիկահայ բարերար Նադյա Պոլադյանի կողմից  ՀՀ Արագածոտնի մարզի Օշականի երաժշտական դպրոցի հիմնանորոգումից հետո բացման արարողություն:

Մասնակցություն ՀՀ –ում Լեհաստանի Սահմանադրության օրվա կապակցությամբ ՀՀ-ում Լեհաստանի դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 

Մասնակցություն ՀՀ –ում Իտալիայի Ազգային տոնի կապակցությամբ  Իտալիայի դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 

Հայաստանում Իրանի Իսլամական Հանրապետության արտակարգ և լիազոր դեսպան Մոհամմադ Ռեյիսիի այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզ:
Մասնակցություն  ,,Բաց կառավարման գործընկերություն-Հայաստան,, միջազգային համաժողովին:
Ֆրանսիայի Բուրգ Լե Վալանս քաղաքի պատվիրակության այցը  ՀՀ Արագածոտնի մարզի Թալին քաղաք:

	2013 թ. 18 մայիս
2013 թ. 19 մայիս

2013 թ. 23 մայիս

2013 թ. 24 մայիսի
2013 թ. 31 մայիս
2013 թ. 13 հունիս
2013 թ. 14 հունիս

2013 թ. 26-30 հունիս


	ՀՀ-ում ԱՄՆ արտակարգ և լիոզոր դեսպան Ջոն Հեֆերնը այցելել է ՀՀ Արագածոտնի մարզի Թալին քաղաք, որտեղ դեսպանատան աշխատակիցների հետ մասնակցել է ծառատունկի: Նրանց կողմից վերանորոգվել է  մարզադպրոցի մեկ աշխատասենյակ, երաժշտական դպրոցին նվիրվել է դաշնամուր:

ՀՀ-ում ԱՄՆ արտակարգ և լիոզոր դեսպան Ջոն Հեֆերնը այցելել է ՀՀ արագածոտնի մարզի Թալին քաղաք, որտեղ դեսպանատան աշխատակիցների հետ մասնակցել է  իրենց նախաձեռնությամբ կազմակերպված վազքի մրցույթին: 
ՀՕՖ-ի և Ամերիկահայ բարերար Նադյա Պոլադյանի կողմից հիմնովին վերանորոգվել է  ՀՀ Արագածոտնի մարզի Օշականի երաժշտական դպրոցը: Կատարվել են ներքին և արտաքին շինարարական աշխատանքներ, փոխվել են տանիքը, հատակը, դռներն ու լուսամուտները, նորոգվել են էլեկտրամատակարարման և ջրամատակարարման համակարգերը, կատարվել է գազիֆիկացման և ջեռուցման համակարգի կառուցում, բարեկարգվել է շրջակայքը: Մայիսի 23-ին կայացել է դպրոցի հանդիսավոր բացումը:

ՀՀ –ում Լեհաստանի արտակարգ և լիազոր դեսպան Զդիսլավ Ռազինսկու հրավերով  ՀՀ Արագածոտնի մարզի ղեկավարությունը մասնակցել է  ՀՀ –ում Լեհաստանի Սահմանադրության օրվա կապակցությամբ ՀՀ-ում Լեհաստանի դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: Դեսպանի հետ պայմանավորվածություն է ձեռք բերվել ՀՀ Արագածոտնի մարզի Գեղադիր համայնքում ՕԿՋ և Նորաշեն համայնքում 7 կմ. երկարության խմելու ջրագիծ կառուցելու վերաբերյալ: Աշխատանքները ներկայումս ընթացքի մեջ են:
ՀՀ –ում Իտալիայի արտակարգ և լիազոր դեսպանի հրավերով  ՀՀ Արագածոտնի մարզի ղեկավարությունը մասնակցել է    Իտալիայի Ազգային տոնի կապակցությամբ ՀՀ-ում Իտալիայի դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 

Հայաստանում Իրանի Իսլամական Հանրապետության արտակարգ և լիազոր դեսպան Մոհամմադ Ռեյիսին այցելել է ՀՀ Արագածոտնի մարզ: Մարզպետարանում կայացել է մարզպետ Սարգիս Սահակյանի հետ հանդիպում: Մարզպետն ընդհանուր գծերով ծանոթացրել է սոցիալ-տնտեսական, կրթա-մշակութային և այլ ոլորտներում մարզում իրականացվող ծրագրերին: Տեղեկանալով մարզի հիմնական ներուժին և նկատի ունենալով, որ մարզը, առավելապես, գյուղատնտեսական ուղղվածություն ունի, դեսպանը կարծիք է հայտնել, որ այստեղ իրենց երկրի ձեռնարկատերերի կողմից հնարավոր ներդրումներ կատարելու հետաքրքիր մտահղացումներ կարող են լինել: 

ՀՀ Արագածոտնի մարզպետարանի ներկայացուցիչը մասնակցել է  ԱՄՆ Միջազգային զարգացման աջակցության գրասենյակի և ,,Ինֆորմացիայի ազատության կենտրոն,, հասարակական կազմակերպության կողմից կազմակերպված ,,Բաց կառավարման գործընկերություն-Հայաստան,, միջազգային համաժողովին: Համաժողովում ներկայացվել են   ԲԿԳ հայաստանյան գործողությունների՝ ՀՀ կառավարության ծրագիրը, միջազգային փորձագետների տեսակետները, կուտակված փորձն ու հմտությունները: 
Այցը կայացել է Ֆրանսիայի  Բուրգ Լե Վալանս և ՀՀ Արագածոտնի մարզի Թալին քաղաքների  միջև 2004 թ. կնքած փոխադարձ համաձայնագրի շրջանակում: Պատվիրակությունը բաղկացած է եղել  5 հոգուց, որը գլխավորել է Բուրգ Լե Վալանսի սենատոր-քաղաքապետ Բեռնար Պիռասը:
Այցի ընթացքում  քննարկվել են  համագործակցության շրջանակում իրականացվող առաջիկա խնդիրները: Ֆրանսիական կողմը Թալին քաղաքին  նվիրել  է  1 ավտոբուս: Հունիսի 27-ին կայացել է Թալին քաղաքում ֆրանկոֆոնիայի շրջանակում  գործող  ֆրանսերենի ուսուցման կենտրոնի բացումը, որտեղ կարող են ֆրանսերեն լեզում ուսումնասիրել բոլոր ցանկացողները՝ առանց տարիքային  սահմանափակման: Բացմանը ներկա է եղել  ՀՀ-ում Ֆրանսիայի դեսսպանատան ներկայացուցյիչը: Կենտրոնի վերանորոգումը կատարել է Թալինի քաղաքապետատարանը, իսկ ֆրանսիական կողմը իրականացրել է կահավորումը:




