Հավելված 1
Տեղեկատվություն
ՀՀ մարզերի և ԱՊՀ անդամ պետությունների վարչատարածքային միավորների միջև
համագործակցության վերաբերյալ
	Թիվ
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	        Մասնակցություն ՀՀ –ում Նաուրիզ Մեյրամի տոնակատարության կապակցությամբ ՀՀ-ում Ղազախստանի դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 
  ՀՀ Արագածոտնի մարզի պատվիրակության այցը ՌԴ Լենինգրադի մարզ:
Փոխգործակցության համաձայնագրի ստորագրում ՀՀ Արագածոտնի մարզի Աշտարակ քաղաքի և ՌԴ Լենինգրադի մարզի Կիրովսկ քաղաքների միջև:

ՀՀ Արագածոտնի մարզպետի հանդիպումը Լենինգրադի ղեկավարության առաջարկով Լենինգրադի մարզում Արագածոտնի մարզի ուսանողների համար կազմակերպվելիք դասընթացներին մասնակցել ցանկացող  թեկնածուների հետ:
ՀՀ-ում ՌԴ արտակարգ և լիազոր դեսպան Ի.Վոլինկինի նամակը նորարարական տեխնոլոգիաների ոլորտը զարգացնելու նպատակով համագործակցություն ապահովելու վերաբերյալ:
	2013 թ. 19 ապրիլ
2013 թ.7-10 հունիս
2013 թ. 9 հունիս

2013 թ. 19 հունիս

2013 թ. 25   հունիս


	  ՀՀ –ում Ղազախստանի  արտակարգ և լիազոր դեսպան Աիմդոս Բոսհիգիթովի հրավերով  ՀՀ Արագածոտնի մարզի ղեկավարությունը մասնակցել է  Նաուրիզ Մեյրամի տոնակատարության կապակցությամբ ՀՀ-ում Ղազախստանի դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 
 Ռուսաստանի Դաշնության Լենինգրադի մարզի հետ համագործակցության շրջանակում Լենինգրադի մարզի ղեկավարության հրավերով ՀՀ Արագածոտնի մարզի պատվիրակությունը այցելել է Լենինգրադի մարզ: Պատվիրակությունը ղեկավարել է մարզպետ Սարգիս Սահակյանը: Կայացել են մի շարք հանդիպումներ, մշակութային միջոցառումներ, քննարկումներ: Հունիսի 8-ին պատվիրակությունը այցելել է  Լենինգրադի  ծովային առեւտրային նավահանգիստ ,,Ուստ Լուգա,, , մասնակցել է Կինգիսեպ շրջանի Յամգորոդ քաղաքի օրվան նվիրված տոնահանդեսին: Հունիսի 9-ին պատվիրակությունը այցելել է Կիրովս քաղաք, մասնակցել Պյոտր Մեծին նվիրված հուշարձանի  բացմանը և օծմանը:  Հուշարձանը, որը  ավերվել էր Հայրենական Մեծ պատերազմի տարիներին, վերանորոգվել է մեր հայրենակից, ներկայումս Սանկտ Պետերբուրգում բնակվող Հրաչյա Պողոսյանի բարերարությամբ: Այցելություն է կատարվել ,,Սինյավինսկու բարձունքում,, Հրաչյա Պողոսյանի հովանավորությամբ  տեղադրված խաչքար-հուշահամալիր: Եռօրյա այցի ընթացքում պատվիրակությունը հանդիպել է  տեղի հայ համայնքի ներկայացուցիչների հետ, քննարկվեցել են երկուստեք հետաքրքրող հարցեր: 

       ՌԴ Լենինգրադի մարզի Կիրովսկ քաղաքում փոխգործակցության համաձայնագիր է  ստորագրվել ՀՀ Արագածոտնի մարզի Աշտարակ քաղաքի և ՌԴ Լենինգրադի մարզի Կիրովսկ քաղաքների միջև: Փաստաթուղթը ստորագրել են  երկու քաղաքների ղեկավարները, համաձայն որի կողմերը համագործակցեւլու են տնտեսական, կրթական, մշակութային, մարզական և այլ բնագավառներում:Համաձայնագրի ստորագրման արարողությանը մասնակցել է ՀՀ Արագածոտնի մարզի պատվիրակությունը՝ մարզպետի գլխավորությամբ:
Ռուսաստանի Դաշնության Լենինգրադի մարզի և ՀՀ Արագածոտնի մարզի միջև ստորագրված համագործակցության շրջանակում Լենինգրադի ղեկավարության առաջարկով Լենինգրադի մարզում դասընթացներ են կազմակերպվելու Արագածոտնի մարզի ուսանողների համար, երկու մարզերի դպրոցականների միջեւ անցկացվելու են թեմատիկ մրցույթներ , ցուցահանդեսներ, փորձի փոխանակման նպատակով տեսա-կոնֆերանսներ, կրթական, մշակութային այլ ծրագրեր: Այդ ծրագրին համապատասխան, մարզպետը հանդիպում է ունեցել Լենինգրադում կազմակերպվելիք դասընթացներին մասնակցել ցանկացող թեկնածուների հետ, ձեռք են բերվել նախնական պայմանավորվածություններ:
Նորարարական տեխնոլոգիաների ոլորտը զարգացնելու վերաբերյալ ստացվել է ՀՀ-ում ՌԴ արտակարգ և լիազոր դեսպան Ի.Վոլինկինի նամակը, ինչի  կապակցությամբ ՀՀ Արագածոտնի մարզպետարանը պատրաստակամություն  է  հայտնել  Հայաստանում ՌԴ Դաշնային գործակալության ներկայացուցչության հետ գործնական հանդիպումներ կազմակերպել: 



