Հավելված 1
Տեղեկատվություն
ՀՀ մարզերի և ԱՊՀ անդամ պետությունների վարչատարածքային միավորների միջև
համագործակցության վերաբերյալ
/2013թ. Երրորդ եռամսյան/
	Թիվ
	Համագործակցություն
	Տարեթիվ
	Ընթացիկ վիճակ
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	Հայ-բելոռուսական տնտեսական, արդյունաբերական, գիտական և տեխնիկական համագործակցության հետագա զարգացման համատեքստում լատվիայի Հանրապետության համայնքների հետ փոխհամագործակցության հուշագրեր կնքելու վերաբերյալ առաջարկների ներկայացում:

Հայ-լատվիական տնտեսական, արդյունաբերական, գիտական և տեխնիկական համագործակցության հետագա զարգացման համատեքստում լատվիայի Հանրապետության համայնքների հետ փոխհամագործակցության հուշագրեր կնքելու վերաբերյալ առաջարկների ներկայացում:

Հայ-ռուսական միջտարածաշրջանային երրորդ համաժողովին մասնակցության նպատակով մարզպետարանի առաջարկությունների ներկայացում:

Մասնակցություն ՀՀ-ում Ռուսաստանի դեսպանատան և Սանկտ-Պետերբուրգի հայ համայնքի  ներկայացուցիչների կողմից կազմակերպած միջոցառմանը՝ ի հիշատակ Օշականի ճակատամարտի 186 ամյակի:
ՀՀ Արագածոտնի մարզի 3 ուսանողի մեկնումը Լենինգրադի մարզ՝ Պուշկինի անվան համալսարանում ուսանելու համար:
Հայ-ռումինական միջկառավարական հանձնաժողովի 4-րդ նիստի արձանագրությամբ ամրագրված մեր ոլորտին առնչվող պայմանավորվածությունների կատարում:
	2013թ. 18 հուլիսի
2013 թ. 07.օգոստոսի

2013թ. 16.օգոստոսի

2013 թ. 17 օգոստոսի

2013 թ. 23 օգոստոսի

2013 թ. 28 օգոստոսի


	Հայ-բելոռուսական տնտեսական, արդյունաբերական, գիտական և տեխնիկական համագործակցության հետագա զարգացման համատեքստում

Բելոռուսիայի  Հանրապետության համայնքների հետ փոխհամագործակցության հուշագրեր կնքելու վերաբերյալ ՀՀ Արագածոտնի մարզպետարանը բելոռուսական կողմին է ներկայացրել մարզում գործող գիտական, արտադրական 13 կազմակերպությունների ցանկը: Ներկայացվել են նաեւ այն ոլորտներն ու բնագավառները, որոնց ուղղությամբ հնարավոր է կողմերի միջև փոխգործակցության զարգացումը:

Հայ-լատվիական տնտեսական, արդյունաբերական, գիտական և տեխնիկական համագործակցության հետագա զարգացման համատեքստում Լատվիայի Հանրապետության համայնքների հետ փոխհամագործակցության հուշագրեր կնքելու վերաբերյալ ՀՀ Արագածոտնի մարզպետարանը լատվիական կողմին է ներկայացրել այն 28 համայնքի ցանկը, որոնք պատրաստակամություն են հայտնել համագործակցել նրանց կողմից ներկայացված 28 համայնքի հետ:

Հայ-ռուսական միջտարածաշրջանային երրորդ համաժողովի շրջանակում ՌԴ-ի հետ համագործակցության ընդլայնման կամ նոր համագործակցության վերաբերյալ ներկայացվել է առաջարկությունների ծրագիր գյուղտեխնիկայի և դրանց պահեստամասերի, բարձր մթերատու կենդանիների  ներկրման, համատեղ տոհմաբուծարանների, գյուղմթերքների ընդունման և վերամշակման ձեռնարկություններ ստեղծելու, տուրիզմի, զբոսաշրջության, գիտական, տեղեկատվական տեխնոլոգիաների ոլորտներում գործակցությունը զարգացնելու վերաբերյալ:
Մարզի ղեկավարությունը մասնակցել է ՀՀ-ում Ռուսաստանի դեսպանատան և Սանկտ-Պետերբուրգի հայ համայնքի  ներկայացուցիչների կողմից Օշականի ճակատամարտի հուշակոթողի մոտ կազմակերպված միջոցառմանը: 
Ռուսաստանի Դաշնության Լենինգրադի մարզի և ՀՀ Արագածոտնի մարզի միջև ստորագրված համագործակցության շրջանակում Արագածոտնի մարզի 3 ուսանող ընդունվել  է Լենինգրադի Պուշկինի անվան մանկավարժական համալսարանի բանասիրական ֆակուլտետ՝ պետպատվերի շրջանակում: Օգոստոսի 23-ին ուսանողները մեկնել են Սանկտ Պետերբուրգ: Համագործակցության շրջանակում նախատեսվում են նաեւ կրթական-մշակութային այլ ծրագրեր: Երկու մարզերի դպրոցականների միջեւ անցկացվելու են թեմատիկ մրցույթներ, ցուցահանդեսներ, փորձի փոխանակման նպատակով տեսա-կոնֆերանսներ եւ այլն:

Հայ-ռումինական առևտրատնտեսական և գիտատեխնիկական համագործակցության միջկառավարական հանձնաժողովի 4-րդ նիստի արձանագրությամբ ամրագրված պայմանավորվածությունների համաձայն Ռումինական Բոտոշան քաղաքը համագործակցելու է ՀՀ Արագածոտնի մարզի Աշտարակ քաղաքի հետ, ինչի կապակցությամբ Աշտարակի քաղաքապետարանը հայտնել է իր պատրաստակամությունը:
 



