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	Մասնակցություն ԱՄՆ Անկախության  տոնի կապակցությամբ  ՀՀ –ում դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 

Հայաստանում ԱՄՆ դեսպան Ջոն Հեֆերնի այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզի Ուջան համայնք:

ԱՄՆ դեսպանության և ԱՄՆ Եվրոպական  հրամանատարության Ռազմական համագործակցության գրասենյակի ներկայացուցիչների այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզ:

Խաղաղության կորպուսի տնօրեն Դեվիդ Լիլիի այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզ:
Ամերիկյան ,,Սիստեմա Արմենիա,, ծրագրի համագործակցությունը Թալին համայնքի հետ:
Ֆրանսիայի Ալֆորվիլ քաղաքի պատվիրակության այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզ:
Ճապոնական ,,Ջայկա,, կազմակերպության ներկայացուցիչների այցը ՀՀ Արագածոտնի մարզի Ապարան քաղաք:

Արագածոտնի մարզի Աշնակ համայնքում վերանորոգվել է մշակույթի տունը: Աշխատանքներն իրականացվել են ,, Քաունթերփարթ ինթերնեշնլ,, միջազգային կազմակերպության  ծրագրով:
Ֆրանսիայի Ալֆորվիլի քաղաքապետարանի ֆինանսավորմամբ Օշականի միջնակարգ դպրոցի վերանորոգում:

,,Վորլդ Վիժն ինթերնեշնլ,, կազմակերպության կողմից գյուղական համայնքներում ծրագրերի իրականացում:

Համաշխարհային բանկի կողմից խմելու ջրի ներքին ցանցի կառուցում և հիմնանորոգում:
Համաշխարհային բանկի կողմից խմելու ջրի ներքին ցանցի կառուցում և հիմնանորոգում:
	2013թ. 02 հուլիսի

2013 թ. 5 օգոստոսի

2013թ. 02 սեպտեմբերի

2013թ. 06 սեպտեմբերի

2013 թ. 11 սեպտեմբերի

2013 թ. 13 սեպտեմբերի

2013 թ. 18 սեպտեմբերի

2013թ.օգոստոս-սեպտեմբեր

2012-2014թթ

2013թ.հուլիս-նոյեմբեր

2013թ. սեպտեմբեր-2014թ.

2013թ.օգոստոս -2014թ
	ՀՀ –ում ԱՄՆ  արտակարգ և լիազոր դեսպան Ջոն Հեֆերնի հրավերով  ՀՀ Արագածոտնի մարզպետ Սարգիս Սահակյանը  մասնակցել է   ԱՄՆ Անկախության  տոնի կապակցությամբ ՀՀ-ում ԱՄՆ դեսպանատանը կայացած ընդունելությանը: 

Հայաստանում ԱՄՆ դեսպան Ջոն Հեֆերնի այցելել է ՀՀ Արագածոտնի մարզի Ուջան համայնք:

Տիկնոջ, դեսպանատան աշխատակիցների, ինչպես նաև ,,Աջակցող ձեռքեր,, կամավորական խմբի ներկայացուցիչների հետ  Հայաստանի Ֆուլերի տնաշինական կենտրոնի աշխատանքների հետ   մասնակցել է  Ալեքսանյան ընտանիքի համար կառուցվող բնակարանի շինարարությանը : 
ՀՀ-ում ԱՄՆ Ջոն Հեֆերնը, դեսպանության  և ԱՄՆ Եվրոպական  հրամանատարության Ռազմական համագործակցության գրասենյակի ներկայացուցիչներն այցելել են  Արագածոտնի մարզ և Ն.Սասնաշեն համայնքում մասնակցել ամերիկյան C-130  վթարված  օդանավի անձնակազմի հիշատակին նվիրված միջոցառմանը: 
Խաղաղության Կորպուսի տնօրեն Դեվիդ Լիլին Կորպուսի  ներկայցուցիչների հետ այց ՀՀ Արագածոտնի մարզ: Նպատակն էր  ծանոթանալ Թալին քաղաքում և Արտենի գյուղում Կորպուսը ներկայացնող կամավորականների կողմից իրականացվող համայնքային զարգացման և լեզվի ուսուցման ծրագրերին: Տեղի ունեցավ հանդիպում  կամավորների և ծրագրի շահառուների հետ, որին մասնակցում էր նաև ՀՀ Արագածոտնի փոխմարզպետը: Քննարկվեցին անգլեն լեզվի ուսուցման  հետ կապված խնդիրները և կազմակերպչական այլ հարցեր:  Պայմանավորվածություն ձեռք բերվեց, որ ներկայումս աշխատող 4 կամավորների թիվը հաջորդ տարի կդառնա 15:
Ամերիկյան ,,Սիստեմա Արմենիա,, ծրագրի ներկայացուցիչներ Բրայն Բոկհարդը, Թիմոդեյ Սթռափգթը, Վազգեն Քարյանը, Աննա Միքայելյանը, Միքայել Մեսչյանը, Ալ. Եսայանը, Էրիկա Վենդետին համագործակցում են  ,,Թալինի երաժշտական դպրոց և ընկերներ հիմնադրամի հետ:  Նորարարական նախագծի շրջանակում 10 օր շարունակ երաժշտական դպրոցի երգչախմբի հետ աշխատել է ծագումով ֆինլանդացի, խմբավար, երգահան և երգչուհի Սաննա Վալվանը: Նրա նախաձեռնությամբ  եւ երաժշտական դպրոցի սաների մասնակցությամբ համերգներ են կազմակերպվել Երևանի Կոմիտասի անվան կամերային  տանը և Թալինի 7-րդ դարի կառույց Սրբ. Կաթողիկե եկեղեցում:

Ֆրանսիայի Ալֆորվիլ քաղաքի պատվիրակությունը  այցելել է ՀՀ Արագածոտնի մարզ: Պատվիրակությունը գլխավորել է Ալֆորվիլի փոխքաղաքապետ  Ռիշար Անանյանը: Պատվիրակությանն ընդունել է ՀՀ Արագածոտնի մարզպետ Սարգիս Սահակյանը: Քննարկվել են քույր համայնքներ Օշականի և  Ալֆորվիլի միջև ընթացող համագործակցության, ինչպես նաև Աշտարակ քաղաքում սիրիահայերի համար կառուցվող Նոր Հալեպ թաղամասի շինարարության հետ կապված հարցեր, երկուստեք հետաքրքրող այլ թեմաներ: Ֆրանսիական կողմը տեղեկացրեց, որ հոկտեմբեր ամսին Ալֆորվիլի պատվիրակությունը՝ սենատոր Ռենե Ռուքեի գլխավորությամբ և Ալֆորվիլի քաղաքապետի մասնակցությամբ կայցելի ՀՀ Արագածոտնի մարզ:

ճապոնական ,,Ջայկա,, կազմակերպության ներկայացուցիչներն այցելել են  ՀՀ Արագածոտնի մարզի Ապարան քաղաք: ,,Մեկ գյուղ, մեկ ապրանք,, ծրագրի շրջանակում կազմակերպությունը նախաձեռնում է  ,, Փոքր և միջին ձեռնարկատիրության զարգացման ազգային կենտրոն,, հիմնադրամի հետ համատեղ Ապարան քաղաքում  կազմակերպել քաղցրավենիքի փառատոն: Հանդիպում է տեղի ունեցել Ապարանի քաղաքապետ հետ: Պայմանավորվածություն է ձեռք բերվել փառատոնի կազմակերպման վերաբերյալ, որին իր ներդրումը կանի նաև համայնքը:

Արագածոտնի մարզի Աշնակ համայնքում վերանորոգվել է գյուղապետարանի շենքը: Աշխատանքներն իրականացվել են ,, Քաունթերփարթ ինթերնեշնլ,, միջազգային կազմակերպության  ծրագրով: Վերանորոգման է ենթարկվել  երկհարկանի կառույցի երկրորդ հարկը՝ 150 ք.մ տարածքով: Ասենք, որ առաջին հարկը վերջերս էր վերանորոգվել, և դրա անհրաժեշտությունը չկար: 

Շինարարական աշխատանքներն ընթացել են ընդամենը 2 ամսում՝ օգոստոս-սեպտեմբեր ամիսներին: Ընդհանուր առմամբ  փոխվել են տանիքը, դռներն ու լուսամուտները, նորոգվել է հատակը: Կառուցվել է նաեւ լոկալ ջեռուցման համակարգ, որը աշխատելու է բնական գազով:


Երկհարկանի նորոգված կառույցում է տեղավորված նաեւ գրադարանը եւ ,,Երիտասարդական սենկյակ,,-ը, որտեղ գյուղի երիտասարտության հետաքրքիր ժամանցի համար լավագույն հնարավորություններ կան:


Վերանորոգման ծրագրի համար ,, Քաունթերփարթ ինթերնեշնլ,,-ը տրամադրել է  10 մլն. դրամ, իսկ 1 մլն. 700 հազար դրամի ներդրում կատարել է համայնքապետարանը:

Արագածոտնի մարզի Օշական համայնքի և Ֆրանսիայի Ալֆորվիլ քաղաքի միջեւ 2001 թվականին հաստատված փոխգործակցության շրջանակում Ալֆորվիլի քաղաքապետարանի ֆինանսավորմամբ վերանորոգվում է Օշականի միջնակարգ դպրոցը: Վերանորոգվել են հիմնական մասնաշենքը և տարրական դասարանների համար նախատեսված չորրորդ մասնաշենքը,  փոխվել են դռներն ու պատուհանները, կառուցվել է  չորրորդ մասնաշենքի  ջեռուցման համակարգը: Ծրագիրը շարունակվելու  է նաև 2014 թվականին:

,,Վորլդ Վիժն ինթերնեշնլ,, միջազգային կազմակերպության  ծրագրով վերանորոգման ծրագրեր  են իրականացվել  Շենավան, Արեգ, Զովասար համաինքների դպրոցներում, Ծաղկաշենի մանկապարտեզում, Քուչակի մարզադահլիճում, Եղիպատրուշի ոռոգման ցանցում,  Հարթավանի գյուղապետարանում, մշակույթի տանը եւ դպրոցում: Ծրագրերին աշխատուժի ներդրմամբ իրենց մասնակցությունն են ունեցել համայնքները:
Համաշխարհային բանկի կողմից խմելու ջրի ներքին ցանցի կառուցման և հիմնանորոգման ծրագրեր են իրականացվում Աշտարակ քաղաքի, Օհանավան, Մուղնի, Սասունիկ, Կարբի գյուղական համայնքների խմելու ջրի ներքին ցանցի համակարգերում: Ընդհանուր արժեքը՝ 2.7 մլն. դրամ:

Ասիական զարգացման բանկի կողմից Ոսկեվազ, Ոսկեհատ, Օշական համայնքներում իրականացվում են  խմելու ջրի ներքին ցանցի կառուցման և հիմնանորոգման ծրագրեր: Ընդհանուր արժեքը՝ 2.6 մլն. դրամ:


